

زیلنکی کاروس پڑانسانیت کے خلاف جرائم کرنے کا الزام

لاکھوں افراد صفر درجہ حرارت سے نیچے بجلی اور پانی کے بغیر رہنے پر مجبور



گیا ہے۔ انٹرنیشنل انٹیک انرجی ایجنسی (آئی اے ای اے) نے زاپوریا پلانٹ کے بارے میں تشویش کا اظہار کیا ہے، جسے بار بار فائرنگ سے نقصان

کیف: یوکرین کے صدر ولودیمیر زیلنکی نے روس پڑانسانیت کے خلاف جرائم کا ریکارڈ کرنے کا الزام لگا یا ہے۔ زیلنکی نے ایک ویڈیو ٹیکنگ کے ذریعے اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کو یاد دہانی دے کر کہا کہ حالیہ حملوں نے یوکرین میں لاکھوں لوگوں کو صفر درجہ حرارت سے نیچے بجلی اور پانی کے بغیر رہنے پر مجبور کر دیا ہے۔ صدر نے کہا کہ حالیہ حملوں میں کم از کم سات افراد ہلاک ہوئے ہیں اور اسٹیجنگ گھر بند ہو گئے ہیں۔ یوکرین کے وزیر خزانہ اور بھی تین پلانٹوں کے

تلفیح رہا ہے۔ یوکرین کے پڑوسی ملک مالڈووا کو بھی بدھ کو بڑے پیمانے پر بلیک آؤٹ کا سامنا کرنا پڑا لیکن اس کا براہ راست اثر نہیں ہوا۔ جیسے ہی موسم سرما شروع ہو رہا ہے، روس نے یوکرین کے توانائی کے بنیادی ڈھانچے پر حملے تیز کر دیئے ہیں۔ ایجنسی کے حکام کے مطابق، یوکرین کے پاور اسٹیشنوں پر روس کے میزائل حملوں نے بڑے پیمانے پر نقصان پہنچا یا ہے اور ملک کے آدھے سے زیادہ گھریلو کمرات کی ضرورت ہے۔ اقوام

متحدہ میں امریکی سفیر لنڈا تھامس گرین فیلڈ نے کہا کہ صدر ولادیمیر پوتن یوکرین کو مزید نقصان پہنچانے کے لیے موسم سرما کو تھمنا بنا رہے ہیں۔ ایجنسی کے مطابق، ایک نو زائیدہ بچہ اس وقت ہلاک ہوا جب میزائل نے جنوبی زاپوریا میں میٹریل پوائنٹ کو نشانہ بنایا۔ یوکرین کی مسلح افواج کے کمانڈر جنرل ویلری زلوزنی نے کہا کہ ماسکو نے 67 کروڑ میزائل فائر کیے جن میں سے 51 کروڑ میزائل سے روک دیا گیا۔

دو تہائی افغان گھرانے شدید بحران کا شکار۔ ورلڈ بینک

کابل // عالمی بینک کے تازہ سروے کے مطابق افغانستان میں لوگ طرابلس کی قیادت میں مسلسل مشکلات کا شکار ہیں اور افغان گھرانوں کا دو تہا حصہ شدید بحران کا شکار ہے جو بنیادی خوراک اور غیر خوراک کی ضروریات کو برداشت کرنے سے قاصر ہے۔ سروے، جس نے اس سال جون سے اگست تک افغانستان کے باشندوں کے حالات زندگی کا جائزہ لیا۔ عالمی بینک میں افغانستان کے لیے کئی ڈائریکٹریٹس اور ایگزیکٹو ایڈوائسز کے ذریعے افغان گھرانوں کی پریشانیوں کو نشانہ بنایا گیا ہے۔ ایگزیکٹو ایڈوائسز میں افغانستان کے گھرانوں کی معاشی حالات خراب ہوں گے۔ اکتوبر 2021 سے جون 2022 تک، خاندان کے سربراہوں کے درمیان ملازمت میں 7 فیصد اضافہ ہوا، نئی شہے میں تنخواہ دار کام میں معمولی اضافے کے ساتھ جبکہ سرکاری شہے میں ملازمتیں نمایاں طور پر کم رہیں۔ طالبان کے

چین نے تبت میں نگرانی مزید بڑھادی

چین میں چنگھائی کی تبتی میونسپلٹی کی ڈسمبر 2020 میں شائع ہونے والی ایک رپورٹ کے مطابق علاقے سے پانچ سے 17 سال کی عمر کے تمام لڑکوں کے نمونے حاصل کیے گئے۔ یہ بھی واضح رہے کہ ایک شخص کا ڈی این اے انتہائی اہم معلومات ہے۔ چونکہ بی ڈی این اے اس کے الے کو مستقل طور پر کسی شخص کی شناخت کرنے کے میڈیکل ریکارڈ کو جاننے اور ان کے رشتہ داروں اور حضانہ کے افراد کے بارے میں معلومات حاصل کرنے میں مدد کرتا ہے۔ چینی حکام نے چین کے زیر قبضہ تبت کے علاقے میں خاص طور پر ڈی این اے کی تلاش کا بعد مطالعہ کرنے والے مظاہروں کے بعد سکیورٹی مزید سخت کر دی ہے۔

چین نے شمالی سرحد پر 10 مقامات پر نیپال کی 36 ہیکٹر اراضی پر قبضہ جمایا



کھمنا ڈو // نیپال کی شمالی سرحد پر چین کی سلامتی سائنس کی حکمت عملی کے نتیجے میں چین نے شمالی سرحد پر 10 مقامات پر نیپال کی 36 ہیکٹر اراضی پر قبضہ کر لیا ہے۔ وزارت زراعت کی جانب سے جاری کردہ سروے دستاویز کے مطابق چین نے شمالی سرحد پر 10 مقامات پر نیپال کی 36 ہیکٹر اراضی پر قبضہ کیا۔ اسی طرح، وزارت داخلہ کے ذریعہ کئے گئے مطالعہ نے نتیجہ اخذ کیا ہے کہ نیپال کی ریاستی پولیس میں سرحدی مسائل کو شامل کرنا ضروری ہے۔ تاہم، عالمی برادری اور خود نیپالی شاید اس مسئلے کی شہرت سے بے خبر ہیں۔ چین کی سپلائی مطابق، سرکاری دستاویزات کی بنیاد پر، چین نے نیپال کے انتہائی مغربی ہمالیہ ضلع میں سرحدی پٹی کے ارد گرد زمینیں

لیکن نیپال نے اس پر کوئی رد عمل نہیں دیا۔ برطانیہ میں مقیم میڈیا کی فروری 2022 کی ایک رپورٹ میں، چین نے نیپال پر مشرک سرحدوں پر تجاوزات کا الزام لگایا۔ اشاعت کے مطابق، سرکاری دستاویزات کی بنیاد پر، چین نے نیپال کے انتہائی مغربی ہمالیہ ضلع میں سرحدی پٹی کے ارد گرد زمینیں

ہانگ کانگ میں بے گھر افراد کی تعداد میں اضافہ

ہانگ کانگ // ہانگ کانگ میں سرکاری آڈیٹ نے پایا ہے کہ ملکہ 40 فیصد سے بھی کم رجسٹرڈ اسٹریٹ لیوڑ کو پچھلے سال حکومت کی طرف سے سہمی والے گروپوں کی حمایت حاصل ہوئی، کیونکہ گزشتہ دنوں میں بے گھر افراد کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے۔ بڑھ کر روز ایک ڈیٹ کیسٹن کی رپورٹ میں نے گھسے افراد کے لیے ہاسٹل کی رہائش کے لیے بہتر خدمات اور زیادہ رقم کی اپیل کی گئی ہے تاکہ اس اضافے سے نمٹنے میں مدد مل سکے، جو کہ کوویڈ-19 کی وبا کی وجہ سے بڑھ چکی ہے۔ آڈٹ حکام نے منگھ ساجی ہیو سے یہ بھی کہا کہ وہ سڑک پر سونے والوں کی تعداد کا بہتر اندازہ لگانے کے طریقے تلاش کریں جو رجسٹرڈ نہیں تھے۔ سماجی کارکنوں اور ماہرین تعلیم کا کہنا تھا کہ ان پالیسیوں کے تحت گلیوں میں سونے والوں کا سراغ لگانے کے لیے کافی وسائل مختص نہیں کیے گئے تھے جن پر ان کا اصرار تھا کہ وہ بے گھر ہونے کے بدلے بڑے پیمانے پر سہمی والوں کے لیے غیر دستاویز تھے۔ انہوں نے حکومت کی طرف سے بے گھر افراد کی تعداد کو طویل مدتی کم اندازہ پر بھی تنقید کی، جس نے اس مسئلے سے نمٹنے کی کوششوں میں نمایاں طور پر رکاوٹ ڈالی۔ گلیوں میں سونے والوں کے لیے سماجی خدمات کی چارج ہسٹال کے لیے تازہ ترین رپورٹ میں اس بات پر روشنی ڈالی گئی ہے کہ شہر میں بے گھر لوگوں کی ایک بڑی، پرانی آبادی تھی، جن کا سراغ لگانا مشکل تھا۔ لیکن اس نے اصرار کیا کہ منگھ کو پٹی سے نمٹنے کے لیے اپنے طریقوں کو بہتر بنانا ہوگا۔

خلیل زاد نے طالبان سے مشاورتی عمل شروع کرنے پر زور دیا

کابل // افغانستان کے لیے سابق امریکی خصوصی ایجنٹی نے خلیل زاد نے طالبانہ زور دیا کہ وہ گھرانے کے لیے مشاورتی عمل شروع کرے۔ خلیل زاد نے یہ بیانیہ آر ٹی وی ویڈیو پوسٹ کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ امارت اسلامیہ کی پالیسیوں میں ایک وسیع تر معاشرے کے خیالات کا احترام کرنا ہوگا۔ میرے خیال میں طالبان کو سیکھنا چاہیے کہ وہ کچھ غلطیوں کو دہرائے ہیں جو ہم گزشتہ 40 سالوں میں افغانستان میں دیکھ چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ افغانستان میں کیونٹ حکومت کے نتیجے میں خانہ جنگی ہوئی۔ خلیل زاد نے کہا کہ 1978 میں کیونٹ پارٹی کے دھڑے نے اقتدار سنبھالا اور پھر وہ سب کے خلاف ہو گئے اور اس سے خانہ جنگی شروع ہوئی۔ اس حوالے سے تجزیہ کا مختلف آراء دیتے ہیں۔ سیاسی تجزیہ کار امان اللہ ہوتکی نے کہا کہ ایک افغان کی حیثیت سے، میں امارت اسلامیہ سے تین الافغان مذاکرات دوبارہ شروع کرنے کا مطالبہ کرتا ہوں۔

عمران خان 26 نومبر کو پاکستان کی تاریخ کے سب سے بڑے احتجاج کی قیادت کریں گے

اسلام آباد // پاکستان تحریک انصاف کے رہنما فیصل جاوید خان نے اعلان کیا ہے کہ پارٹی چیئر مین عمران خان 26 نومبر کو راولپنڈی میں ملک کی تاریخ کے سب سے بڑے احتجاج کی قیادت کریں گے۔ یہ اعلان وعدے کے مطابق تاگ مارچ کے غیر متوقع طور پر خاتمے کے چند دن بعد سامنے آیا، جہاں سابق وزیر اعظم عمران خان کو 3 نومبر 2022 کو زور پاد میں رہی کے دوران ان کی ٹانگ میں گولی لگی تھی۔ اپنے نوٹس پیغام میں فیصل خان نے کہا کہ لوگ بحران سے نکلنے کے لیے احتجاج کا مطالبہ کرتے رہے جس کا ذمہ دار موجودہ حکومت کو ٹھہرایا جاتا ہے۔ انشاء اللہ عمران خان 26 نومبر کو راولپنڈی میں ملکی تاریخ کے سب سے بڑے اور پر امن احتجاج کی قیادت کریں گے۔ عوام کا مطالبہ ہے کہ بحران سے نکلنے کے لیے احتجاج کا اعلان کیا جائے، یہ پاکستان اور خاص طور پر پاکستان کے غریب عوام کا مسئلہ ہے ایک نوٹ میں، انہوں نے کہا کہ پاکستان کو درپیش سب سے بڑا مسئلہ اس کی معیشت ہے اور انہوں نے معاشی عدم استحکام کا ذمہ دار سیاسی عدم استحکام کو ٹھہرایا۔ آج سب سے بڑا مسئلہ پاکستان کی معیشت ہے۔

طالبان اور پاکستانی فوج کی جھڑپ کے بعد متعدد افغان خاندان بے گھر ہو گئے

کابل // افغان طالبان اور پاکستانی فوج کے درمیان افغان۔ پاکستان سرحد پر جھڑپوں کے بعد افغانستان کے صوبہ پکتیا کے ضلع ڈنڈ چن سے کئی افغانی خاندان فرار ہو گئے ہیں۔ ایک رہائشی نے کہا کہ بہت سے لوگ بے گھر ہو گئے ہیں۔ انہوں نے اپنے بچوں کو وہاں سے نکال لیا ہے اور صرف ایک رہائشی اس علاقے میں رہ گیا ہے۔ وزارت دفاع کے ایک ذریعے نے اس سے پہلے اطلاع دیا کہ صوبہ پکتیا کے ضلع ڈنڈ چن میں ڈیورنڈ لائن کے ساتھ ہونے والی جھڑپوں میں امارت اسلامیہ کی فورسز کا ایک رکن اور ایک شہری ہلاک اور 14 دیگر زخمی ہوئے۔ دریں اثنا، منگل کی صبح پکتیا کے درجنوں کیمپوں نے ڈنڈ چن پر پاکستانی گولہ باری کے خلاف احتجاجی مظاہرہ کیا۔ اطلاع نیوز کے مطابق، مظاہرین نے ضلع پر حالیہ حملوں کے خلاف احتجاج میں پاکستان مخالف نعرے لگائے۔ ایک مظاہرین نے کہا، اگر کوئی ہماری سرزمین پر حملہ کرنے کی کوشش کرتا ہے تو ہم۔ پورا قبیلہ۔ اپنی سرزمین کے لیے اپنے آپ کو قربان کرنے کے لیے تیار ہیں۔ امارت اسلامیہ نے کہا کہ صورتحال کا جائزہ لینے کے لیے ایک مشرک وفد تشکیل دیا گیا ہے۔ مقامی خبروں کے مطابق، ایک قبائلی بزرگ نے کہا، ہم اپنے مسائل کو بذات کر کے ذریعے حل کرنے کے لیے تیار ہیں۔

بلٹن کی قطر میں امریکہ میں آباد کاری کے منتظر افغان مہاجرین سے ملاقات



دوحہ // امریکی وزیر خزانہ جانٹونی بلٹن نے قطر میں افغان مہاجرین کے ٹرانزٹ کیمپ دورہ کیا جو امریکہ میں آباد کاری کے منتظر ہیں۔ امریکی اہلکار بڈ 23 نومبر کو اپنے ٹویٹر پیڈل پر لکھا کہ انہوں نے قطر میں امریکی فوجی اڈے کیمپ عصبیہ میں افغان مہاجرین کے ٹرانزٹ کیمپ کا دورہ کیا اور ان سے بات چیت کی، جنہیں جلد ہی امریکہ میں دوبارہ آباد کیا جائے گا۔ بلٹن کے مطابق افغان باشندوں کو امریکہ منتقل کرنے کے عمل میں قطر کا تعاون اہم تھا۔ بلٹن نے کہا کہ افغان عوام کے لیے قطر کی حمایت نے ہماری شراکت داری کو مضبوط کیا ہے۔ گزشتہ سال 15 اگست سے 30 اگست تک طالبان کے دوبارہ ملک پر کنٹرول کے بعد امریکی فوجیوں نے 124,000 افغان شہریوں کو نکالا۔ کئی امریکی اڈوں میں سے

چینی ٹیک فریم یورپ میں جاسوسی کے لیے تنقید کی زد میں۔ رپورٹ

بیجنگ // چینی ٹیکنالوجی کمپنیاں جیسے ہواوے، زی ڈی اے اور ہواوے، بیک ویڈیو انسانی حقوق کے گروپوں نے نہ صرف امریکہ حکومتوں کے لیے بلکہ چینی کیونٹ پارٹی کے حکم پر جاسوسی کی سرگرمیوں کے لیے بھی نگرانی کی ٹیکنالوجی فراہم کرنے پر شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ چین کی ڈیجیٹل امریت کے تجزیہ جٹنڈوں کا تازہ ترین رپورٹ یورپ کی شہر میں۔ 2020 میں، امریکی حکومت نے 5 چینی ٹیک کام کمپنیوں کو قومی سلامتی کے لیے نقصان دہ خطرات کے طور پر درجہ بندی کیا تھا۔ امریکی حکومت نے 2020 میں تقریباً پانچ چینی سیٹیل کی ٹیکنالوجی فراہم کرنے کو جاسوسی کے لیے قومی سلامتی کے خطرات کے طور پر نشان زد کیا تھا۔ چین کی افریقہ میں ہواوے اور بے ٹار

چین نے اپنی بہتر شہر کی تصویر دکھانے کیلئے تنقیدی رپورٹنگ دبا دیا

بیجنگ // چین کی عالمی تسلط کی جستجو کے نتیجے میں ملک میں میڈیا اور تنقیدی رپورٹنگ کو دبا رہا ہے۔ چین میں متعدد میڈیا ہاؤسز اور صحافیوں کو زاپا دھکا دیا جا رہا ہے اور معلومات کے بہاؤ کو سخت کنٹرول میں لایا جا رہا ہے۔ حال ہی میں امریکہ میں مقیم جرنل ٹینک فریڈم ہاؤس کی جانب سے منسلک کو جاری کردہ رپورٹ کے مطابق چینی کیونٹ پارٹی (سی سی پی) چین میں موادی تقسیم کے چینل اور 30 جہوٹیوں میں سے 18 میں مضبوطی گڑھ قائم کرنا حاسمیاری رکھے ہوئے ہے جس کا جائزہ لیا گیا۔ رپورٹ نے اعتراف کیا کہ سی سی پی نے ان کے گھریلو میڈیا پارٹنرز اور بڑوں کے لیے اہم کوششیں کیں تحقیق میں چین کی جانب سے ان غیر ملکی صحافیوں کے خلاف سامبروٹوں کی کوششوں کا بھی پردہ فاش کیا گیا جسٹینوں نے چینی حکمرانی کے حوالے سے تنقیدی مضامین شائع کیے تھے۔ انٹرنیشنل فیڈریشن آف جرنلسٹس کے 2020

چین نے نوعمروں میں ویڈیو گیم کی لت پر کیسے قابو پایا؟



نظام کے تحت گیم استعمال کرنے والے 90 فیصد سے زائد نوعمروں کا احاطہ کر لیا گیا ہے۔ رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ چین میں 9 سے 19 برس کے درمیان عمر کے تقریباً 98 فیصد افراد کے پاس کوئی نہ کوئی موبائل فون ہے اور 18 برس یا اس سے کم عمر کے انٹرنیٹ استعمال کرنے والوں کی تعداد تقریباً 186 ملین ہے۔ چین میں ویڈیو گیم کھیلنے والوں کو اپنا شناختی کارڈ استعمال کرنا ضروری ہے اور ان لائن کھیلنے سے قبل انہیں اپنا اندراج کرنا پڑتا ہے

چین دنیا کی سب سے بڑی ویڈیو گیم مارکیٹ ہے تاہم سرکاری میڈیا اس صنعت کو روحانی اہم قرار دیتی ہے۔ ویڈیو گیم کی صنعت پر شیکنا لوجی ریگولیشنز اور ان کی جانب سے اکثر کارروائیاں ہوتی رہتی ہیں اور ان کے خلاف ریکارڈ جرمانے بھی عائد کیے جاتے ہیں۔ ان کے خلاف طویل تفتیش اور کمپنی کے شیئروں کی استبدادی عوامی پیش (آئی پی) کو معطل کیے جانے جیسے اقدامات بھی ہوتے رہتے ہیں۔ بیجنگ حکومت نے نوعمروں میں ویڈیو گیم کی لت پر قابو پانے کے لیے ویڈیو گیم کھیلنے کے لیے اوقات متعین کر دیے ہیں۔ گزشتہ برس ستمبر میں اس نے ایک حکم جاری کیا تھا جس کی رو سے اسکول کھلے رہنے کے دوران 18 برس سے کم عمر کے نوعمر کو جمع، ہفتہ اور اتوار کو صرف رات آٹھ بجے سے نو بجے تک آن لائن ویڈیو گیم کھیلنے کی اجازت